«llpexkae yem 3aKypUThH —
noagymam!»
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Kakon npeaMeT HaxoAUTCs B CUHEM
TpeyrosbHukKe?

CKOMbKO KUCTOYEK pAaaoM C
Kpackamu?

KaKoro uBeta NATUYyrosibHuUK?
{aKoro useTta NpsaMOYroJibHUK?

Kakon npeaMeT AUWHWUKA Ha
DUCYHKe?




Bbluncnu n yaHam cnoBo:
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3anaya Ne 1. 13BecTHO, 4YTO B

cpeaHeM 80 % KypALmnX cTpagaroT
3aboneBaHnaMu nerknx. Hanaute
KONMYeCTBO DOMbHbIX, €CINN KYPAT
500 yenosek.




3apaya Ne 2. [locne kKypeHusd
NPOUCXOOUT YMEHbLLEHNE ANaMETPa

menedanwnx aptepumn Ha 30 %. Ha
CKOJMbKO MUKPOH YMEHbLLUUIICA ANaMeTp
apTepumn, ecnm oH obIin paBeH 20
MWUKPOHaM? Yemy OH cTasn paBeH?



3apa4a Ne 3. OagHa curaperta
paspywiaert 25 mr sutammHa C.

[OHeBHaa Hopma npuema sutammHa C
500mr. Ckonbko ButammHa C BopyeT y
cebsa TOT, KTO BblkypuBaeT 14 curapert B
neHb? Ckonbko ButammHa C y Hero
ocTaeTca?




3apgada Ne 4. 13BecTHO, YTO ecnu
YyenoBekK Npobblf B HAKYPEHHOM

nomewleHnn 1 yac, T0 3TO paBHOLIEHHO
4 BblKypeHHbIM curapetam. CKOMnbKo
yerioBek notepsan sutammHa C, ecnu
OH NMpoDOLIN B HAKYPEHHOM MOMELLIEHUN
2 yaca?



3aaada Ne 5. B otgenenum 20

YyeroBeK C AnarHo3om pak Nnerkux.
90 % Bcex BOnbHbIX —
KypunbLLMKKU. CKONbKO YenoBek
MOrTn Obl N3beXxaTb 3TOro
3aboneBaHnsa?




o Kakowu BbIBOA Tbl caenan ans

__cebgq?

o Ba)XHa nun 3Ta Tema ans
LUKOJTbHUKOB?

o YTO MOHpPaBUIOCb HA 3aHATUN?

o YTO He NoHpaBWIOCb Ha
3aHATUN?

o TBOW noXesnaHusa cebe,
OAHOKJ/TACCHUKAM, YUYUTENIO



